

惠民大众

桑落墅镇调整种植模式，因地制宜发展特色农业

大棚经济成农民致富“金钥匙”

□本报记者 周洁 海涛
通讯员 困困 鸣宇 报道

桑落墅讯 6月20日，记者来到桑落墅镇梁家自然村葡萄种植基地，一串串紫红色的葡萄正挂满枝头，这些葡萄在一个月前就被青岛的客商订购一空。

“我们种植的葡萄品种叫做‘滕稔’，它果粒大、肉质鲜，口味酸甜，深受消费者的喜爱。”说起葡萄种植的要领，基地负责人宋圣泽如今已是行家里手，“现在一亩地能产3000斤葡萄，收购价在10元左右，刨去成本，亩均收益在2万元左右。”

梁家自然村葡萄种植基地的葡萄由于个大、色美、口味

醇甜等特点，深受远近老百姓和客商的喜爱。一串串葡萄不仅富了宋圣泽，还带动周边20余名群众家门口就业，“串”起了大家的增收致富梦。

近年来，桑落墅镇坚持农业农村优先发展，在“大棚经济”上做足文章，大力发展战略性高效农业，助力乡村产业振兴，使果蔬大棚成为农民增收致富的一把“金钥匙”。

手里有技术，增收就有支柱。桑落墅镇积极组织广大农民学习大棚种植管理技术，开展业务培训13期，培训农民500余人次，广大农民从种植培育、设施果蔬生产技术、绿色防护技术以及病害防治、农产品质量等方面学到了新知

识、新技术，提高了大棚种植技术能力，为农民增收致富上好日子打下坚实基础。

在桑落墅镇门楼王村的羊角蜜大棚外，负责人王国堂和工人们正在忙着装货，采摘、装箱、封口、称重，王国堂的羊角蜜被前来采购的客商运往周边商超，用不到2个小时，王国堂的羊角蜜就会出现在货架上供顾客挑选。

王国堂种植羊角蜜甜瓜4年来，通过不断学习改进，种出来的甜瓜个头饱满，色泽油亮，成为收货商眼里的抢手货。“像这种瓜，瓜条都长30厘米左右，瓜把粗、颜色白，这就是好瓜，卖的时候好卖，装箱也标准。”王国堂熟练地介绍

着。

“今年这6个棚，主要种植博洋9、博洋61这两个品种的羊角蜜，一个棚头茬瓜能产到3000到4000斤，一年能收三茬瓜，一个棚一年就能达到7000斤左右，目前来看，市场行情很不错！”王国堂告诉记者。

发展大棚种植，不仅鼓了种植户的钱袋子，也让群众开始重新审视传统农业的生产方式、方法，让农民致富增收的同时，也带动了周末城郊旅游产业、生态采摘产业的发展。

“2月到8月份种植羊角蜜，3月份间歇种植芹菜，7月份种植哈密瓜，一年四季能实现3种3收。”王国堂告诉记者。通过适时调整种植模式，他的大

棚里一年四季都有新鲜果蔬供顾客采摘，让土地效益发挥最大价值的同时，他自己的日子也越过越红火。

“周末来这儿带孩子体验一下采摘的乐趣，现摘现吃，吃的就是新鲜！”前来采摘的顾客说道。

桑落墅镇以农业供给侧结构性改革为方向，不断优化农业产业结构，做活大棚经济“文章”，大力发展以大棚蔬菜为主的精细瓜菜产业，引领农民转变生产方式，初步实现大棚种植向规模化、产业化发展，“大棚”蔬菜、瓜果已成为当地农民就业增收的“绿色银行”。

十四届县委常委会第172次会议召开

□本报记者 梅君 秋杰 报道
本报讯 6月24日，县委书记张瑞杰主持召开十四届县委常委会第172次会议。

会议学习了习近平总书记《用好红色资源，传承好红色基因，把红色江山世世代代传下去》的重要论述。张瑞杰强调，全体党员干部要认真学习贯彻习近平总书记重要论述，聚焦学史明理，学史增信，学史崇德，学史力行，

回望峥嵘岁月、感悟历史巨变，增强“四个意识”，坚定“四个自信”、做到“两个维护”，自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实践行者，让初心薪火相传，把使命永担在肩，以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

会议听取了省市安全生产工作会议精神及全县安全生产工作情况的汇报。

县委理论学习中心组接受革命历史和党性党风现场教育

□本报记者 梅君 秋杰 报道
本报讯 6月24日，我县举行理论学习中心组2021年度第五次集体学习暨革命历史和党性党风现场教育。张瑞杰、刘卫忠、于松利等县领导来到渤海区革命老区机关旧址重温革命历史，感悟思想伟力，汲取奋进力量。

县领导们参观了渤海区革命历史陈列展，认真听取讲解员介绍，仔细观看照片和实物展示。张瑞杰指出，渤海区军民团结抗战、勇夺桂冠的光辉历史，是我们的宝贵精神财富。庆祝党的百年华诞，开展党史学习教育，必须充分利用好红色资源，讲好红色故事，激发奋进力量。

全县党外代表人士座谈会召开

□本报记者 周洁 秋杰 报道
本报讯 6月23日，我县召开庆祝中国共产党成立100周年党外代表人士座谈会。县委书记张瑞杰出席并讲话，县委副书记、统战部部长徐效亮主持会议。

会议回顾了2021年以来全县经济社会发展情况；党外代表人士围绕中国共产党成立100周年主题结合自身工作和生活经历谈感想，就当前我县经济社会发展提出了意见建议。

张瑞杰希望，全县党外代表人士要把牢政治方向之舵，矢志不渝与党同心同德，强化政治认同，坚持政治引领，突出政治担当，紧紧围绕大团结大联合的主题，服务全县经济社会发展大局。要发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势，认真履行参政议政职能，聚焦群众的“急难愁盼”，积极建言献策，当好党委政府科学决策的“智囊团”。要不断加强自身建设、作风建设、廉政建设，夯实自身建设之基，锤炼能力水平，自觉维护改革发展稳定大局。

张瑞杰要求，全县党外代表人士要做到“知己知彼、百战不殆”，要做到在惠民为惠民。要树立“上下同欲者胜”的思想，在全县上下营造良好的氛围，树立惠民人能、惠民人行、惠民人成的决心，一如既往的参与、支持我县统战工作，积极为县域经济社会发展献计、献策，统战部门要尽心尽力架好“连心桥”，尽职尽责当好“娘家人”，努力使统战干部成为党外人士之友、统战部门成为党外人士之家。

我县组织收看全省深化“放管服”改革电视会议

□本报记者 元元 刘杰 报道
本报讯 6月22日，省政府第四次廉政工作会议暨全省深化“放管服”改革电视会议召开。县领导刘卫忠、杨宝亮、崔树生、王春平、姚先亮在惠民分会场收听收看。

会议指出，各级各部门要切实把思想和行动统一到党中央、国务院决策部署上来，充分发挥全面从严治党引领保障作用，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

光荣在党50年向老党员致敬

□本报记者 周洁
通讯员 高琳 为报道
“今天太高兴了！这枚奖章是我入党50周年最好的纪念！”日前，在孙武街道城北社区，接受纪念章的老党员感慨地说。

从“青丝少年”到“银丝长者”，老去的是沧桑岁月，不变的是赤诚初心。孙武街道城北社区向社区党龄达到50周年的老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章，向为新中国成立与社会主义建设作出积极贡献的老同志致以了崇高的敬意。

颁发仪式上，社区两委成员为老党员佩戴纪念章，并一起重温了入党誓词，向他们表示崇高敬意和诚挚慰问。希望大家学习老前辈的优良作风、传承红色基因，把这种精神转化为奋进新时代的强大动力，不断用实干精神为社区经济发展作出应有贡献。



“办不成事”反映窗口半月接零单业务

县行政审批服务局创新服务模式、加快流程再造、以企业群众视角全面优化审批服务

□本报记者 周洁 海涛 报道
本报讯 群众来政府部门办事，目的是办成事。然而最近，县行政审批服务局开设了“办不成事”反映窗口，这是怎么回事？6月22日，记者带着疑问走进县政务服务大厅一探究竟。

记者来到办事大厅，看到办事群众有的在窗口咨询，有的在排号等待，并然有序。与其他窗口相比，“办不成事”反映窗口确是门可罗雀，冷冷清清。据了解，自6月7日设立“办不成事”反映窗口以来，半个月的时间内接单业务为零。

“我们设立‘办不成事’反映窗口，目的就是让群众‘办成事’，就是专门解决群众办事过程中可能遇到的‘疑难杂症’，让办事不顺的群众有地方找、有人帮，确保难点、堵点有‘出口’，群众办事不白跑、不扑空。”县行政审批服务局相关负责人解释道，“一方面可以更好的服务群众，另一方面也可以形成一种监督机制，对办事大厅各窗口的工作人员起到长效监管作用。”

县行政审批服务局作为县域内面向企业、群众的“第一窗口”，近年来，以助力全县经济社会发展为动力，加强服务

企业、群众能力，不断创新服务方式，全面优化审批流程，提升市场准入效能。

为服务多层次办事群众，惠民县行政审批服务局持续丰富办事指南的服务内容和服务形式，将办理频率高的事项以表格、图样等形式在入门大厅屏幕和指示板上展现出来，并设置办事服务指南二维码墙，方便办事群众随时查看，得到了办事群众和社会各界的一致好评。

县行政审批服务局紧紧围绕“一窗受理、分类审批、一窗出证”总要求，不断提高行政审批时效，全力实行“手续齐全马上办，缺少材料指导办，特殊项目跟踪办、紧急事项延时办”，不断压缩审批事项办理时限，即办件实行即到即办，承诺件在承诺时限内办结，做到办结率100%。同时，深化推进政务数据共享应用，加大电子证照、电子签章在政务服务领域中的应用，推出更多事项“掌上办”，企业登记“秒批秒办”，实现网上政务服务无处不在、触手可及，全力打通服务群众“最后一公里”，让群众有更多的获得感，体会到新变化，力争让每一位来办事的群众满意而归。

并加强与相关职能部门的联动，推动重大项目迅速落户，为招商引资项目创造宽松便捷、竞争有序的环境氛围。同时，窗口工作人员主动放弃午休时间，轮流值班，为企业、群众提供延时服务，企业、群众还可以通过电话、现场预约等方式，对办理的业务提前进行预约，工作人员根据约定的时间提供业务办理服务。

县行政审批服务局紧紧围绕

“一窗受理、分类审批、一窗出证”总要求，不断提高行政审批时效，全力实行“手续齐全马上办，缺少材料指导办，特殊项目跟踪办、紧急事项延时办”，不断压缩审批事项办理时限，即办件实行即到即办，承诺件在承诺时限内办结，做到办结率100%。同时，深化推进政务数据共享应用，加大电子证照、电子签章在政务服务领域中的应用，推出更多事项“掌上办”，企业登记“秒批秒办”，实现网上政务服务无处不在、触手可及，全力打通服务群众“最后一公里”，让群众有更多的获得感，体会到新变化，力争让每一位来办事的群众满意而归。

惠民大众提醒您关注天气变化

24日夜间到25日：阴，降水概率30%，东南风3-4级，最低温度23℃，最高温度31℃。

25日夜间到26日：多云转雷阵雨，南风3-4级，雷雨地区雷雨时阵风7-9级，最低温度24℃，最高温度34℃。

森林防火 人人有责



改善城区空气质量 创建生态宜居城市

